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В Н И М А Н И Е !
ВСЕ ПРЕДЛАГАЕМЫЕ НИЖЕ ВОПРОСЫ (ЕСЛИ ЭТО ЯВНО НЕ ПРОТИВОРЕЧИТ ИХ ФОРМУЛИРОВКЕ)

ОТНОСЯТСЯ КО ЗДОРОВОМУ ВЗРОСЛОМУ ЧЕЛОВЕКУ, КОТОРЫЙ НАХОДИТСЯ В УСЛОВИЯХ
ФИЗИЧЕСКОГО И ПСИХОЭМОЦИОНАЛЬНОГО ПОКОЯ.

1. ЗАЧЕРКНИТЕ КВАДРАТЫ, СООТВЕТСТВУЮЩИЕ НАИБОЛЕЕ ПРАВИЛЬНЫМ ОТВЕТАМ

А Б В
1 Белки в организме человека образуются из:

А) глицерина и жирных кислот; Б) аминокислот; В) углекислого газа, воды и аммиака.
 +

2 Берцовые относят к костям:
А) трубчатым; Б) плоским; В) длинным.

+   +

3 Бронхи выстланы изнутри эпителием:
А) Однослойным; Б) мерцательным; В) многослойным.

+  +

4 В коже расположены:
А) мышечные клетки; Б) потовые железы; В) сальные железы.

+ + +

5 В состав кишечной ворсинки входят:
А) кровеносные сосуды; Б) лимфатический сосуд; В) одноклеточные железы.

+ + +

6 Всем млекопитающим свойственно:
А) внутреннее оплодотворение; Б) живорождение; В) половое размножение.

+   +

7 Гемоглобин может образовывать соединение:
А) с СО; Б) с СО2; В) с О2.

+ + +

8 Мышцы, сокращение которых способствует вдоху:
А) диафрагма; Б) внутренние межреберные мышцы; В) мышцы плечевого пояса.

+   +

9 На вдохе диафрагма:
А) сокращается; Б) уплощается; В) опускается.

+ + +

10 Наибольшей светопреломляющей способностью обладает:
А) роговица; Б) хрусталик; В) стекловидное тело.

+

11 Нейрон имеет:
А) комплекс Гольджи; Б) клеточный центр; В) лизосомы.

+ + +

12 Образование зиготы человека происходит:
А) в матке; Б) в маточных трубах; В) во влагалище.

 +

13 Почки расположены: А) по обе стороны аорты;
Б) на уровне нижних ребер; В) на уровне верхнего края тазовых костей.

+  +

14 Рецепторы осязания находятся:
А) на языке; Б) в носовой полости; В) в коже.

+ + +

15 Функции печени: А) выведение продукта распада гемоглобина;
Б) создание щелочной среды в двенадцатиперстной кишке; В) обезвреживание ядов.

+ + +

2. ЗАЧЕРКНИТЕ СООТВЕТСТВУЮЩИЕ КВАДРАТЫ:
А - если верно утверждение (А);
Б - если верно утверждение (Б);

 « - если верна причинно-следственная связь между утверждениями (А) и (Б)
А « Б

1 (А) В горячих цехах для утоления жажды рекомендуют пить подсоленную воду, потому что
(Б) в горячих цехах с потом удаляется много воды и минеральных солей.

+ + +

2 (А) Молочные зубы выпадают, потому что
(Б) у молочных зубов не бывает корней.

+

3 (А) Насыщение крови кислородом во время вдоха происходит в трахее, поэтому
(Б) при попадании пищи в трахею возникает удушье.

 +

4 (А) При близорукости изображение фокусируется перед сетчаткой, поэтому
(Б) при близорукости используют линзы, рассеивающие свет.

+ + +

5 (А) У человека мозговой отдел черепа преобладает над лицевым, потому что
(Б) человек использует термически обработанную пищу.

+   +

3. ЗАПОЛНИТЕ ТАБЛИЦУ (с указанием единиц измерения)
1. Количество гемов в молекуле гемоглобина 4 шт. 6. Количество костей плюсны 10 шт.
2. Содержание азота во вдыхаемом воздухе 77-79% 7. Объем первичной мочи 150-180 л/сут
3. Молярная масса углекислого газа 44 г/моль 8. Число легочных вен 4 шт.
4. Число молекул ДНК в ядре сперматозоида 23 шт. 9. Количество слуховых косточек 3 пары
5. Концентрация NaCl в физиологическом растворе 0,9% 10. Число околощитовидных желез 2-4 пары



М А Л Ы Й  М Е Д И Ц И Н С К И Й  Ф А К У Л Ь Т Е Т
С П б Г Д Т Ю & С П б Г У
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4. ОБЪЯСНИТЕ ЗНАЧЕНИЕ СЛОВ

1. СОЭ – скорость оседания эритроцитов .................................................................................................................

2. Остеопороз – снижение минеральной плотности костной ткани...........................................................................

3. Анемия – снижение количества гемоглобина и/или эритроцитов в периферической крови ................................

4. Печень – крупная железа, участвующая в процессах пищеварения, обмена веществ, осуществляющая

специфические защитные и обезвреживающие, ферментативные и выделительные функции, направленные на

поддержание постоянства внутренней среды организма; располагается под диафрагмой, в правом подреберье.

5. Hyper- (греч.) – выше, повышение..........................................................................................................................

5. ЗАЧЕРКНИТЕ «ЛИШНЕЕ» ПОНЯТИЕ, поясните, что объединяет оставшиеся

1. грипп инсульт скарлатина дизентерия

Остальные – инфекционные заболевания
2. ребро ключица запястье нижняя челюсть

Остальные – названия отдельных костей
3. полая вена легочная артерия аорта воротная вена

Остальные – сосуды большого круга кровообращения (вариант: аорта/ остальные – несут венозную кровь)
4. щитовидная железа слюнная железа слезная железа потовая железа

Остальные – железы внешней секреции

6. НАПИШИТЕ НАЗВАНИЯ К РИСУНКАМ (буквы) И К ИХ ЭЛЕМЕНТАМ (цифры)

А – система воротной вены 9 – мочеточник

1 – нижняя полая вена В – респираторный отдел легких/ альвеолы легких

2 – печеночная артерия 10 – бронхиола

3 – воротная вена 11 – легочные капилляры

4 – селезенка 12 – альвеолы

5 – ободочная кишка Г – матка с развивающимся зародышем

Б – почки с надпочечниками 13 – матка

6 – надпочечник 14 – амниотическая полость/околоплодные воды

7 – почечные сосуды 15 – влагалище

8 – почка 16 – плацента
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